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ATA N° 14/2020 

                        
Ata da Reunião Extraordinária realizada aos quatro dias do 

mês de junho do ano de dois mil e vinte com início às treze horas e trinta 

minutos, no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes 
Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar Loro, 

Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do MDB 
- Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi Carolina 
Morgan Pagnussatt, Vilson Piovesan Bancada do PP – Joarez Mendes dos 

Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura das Correspondências Recebidas. 

 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

- PROJETO DE LEI N.º 43/2020. 
           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: A 

comissão após analisar esse Projeto de Lei que abre um credito adicional 
suplementar de mil reais isso ai tem como finalidade costear despesas de 

adaptação do sistema contábil em razão de uma atividade que foi 
mudança de obrigação do RPPS para a prefeitura e ai teve que adequar o 
sistema contábil e houve essa despesa que estão abrindo um crédito 

suplementar nesse valor. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 43/2019. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
43/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 44/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
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                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Esse 

Projeto de Lei trata de criar elemento de despesa vinculado a 
administração Municipal em razão de que despesas que eram cobertas, 
como por exemplo auxilio natalidade, despesa de auxílio doença reclusão 

eram pagos pelo fundo RPPS e passou para a prefeitura e nós vamos 
aprovamos tempos atrás a mudança do regime jurídico e ai como faltava 

rubrica isso aqui tem essa finalidade esse Projeto de Lei por isso nos 
demos parecer favorável.  

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 44/2019. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
44/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 45/2020. 
           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: O Poder 
Executivo Municipal através dos decretos três mil e sessenta e um de 
vinte e quatro de abril de dois mil e vinte abriu credito extraordinário a 

Lei a própria constituição a Lei quarenta e três vinte que é da 
contabilidade pública quando ocorre estado de calamidade nesse gênero 
é possível o Poder executivo abrir o credito sem passa pela Câmara foi o 

que foi feito e depois comunica pede para validar o decreto é o que ocorreu 
em razão da emergência na época abriu credito especial de trinta e um 

mil reais para ser aplicado na manutenção do programa COVID-19 não 
quer dizer que é recurso vindo isso é recurso próprio só que o que os 
municípios fizeram o governo federal criou uma situação de tudo que é 

gasto do COVID-19 que se cria uma legislação especial uma rubrica 
especifica tudo na contabilidade separado para ver quanto os munícipios 

vão aplicar nesse sentido então o Município criou o credito especial abriu 
e agora está comunicando né a Lei não pede para aprovar pede para 
comunicar a aprovação do decreto que foi aberto então agora o Executivo 

está pedindo isso ai está comunicando a abertura que abriu o credito 
extraordinário e agora está comunicando conforme está previsto na Lei 
então nós somos de parecer favorável.  

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
N.º 45/2019. 

          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
45/2019 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovados por unanimidade. 
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ENCERRAMENTO 

  

 Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a 
proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e 

declara encerrada a presente Reunião Extraordinária ás treze e quarenta 
e cinco minutos. 
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